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tjyoinlálgatás
a tulipán-kertben.

Irta Ivánka István.
Különös istenteremtései is vagyunk 

mi, magyarok. Hol büszkék fajunkra, 
mint a középkori spanyol, hol pedig 
megfeledkezünk róla, minta házőrzővé 
vedlett korcs farkaskölyök. S egyálta­
lán, a mi a magunké, azt csak ak­
kor becsüljük nagyra, ha féltenünk kell, 
vagy ha hivalkodhatunk véle.

Ha valaki nyíltan, erőszakkal támad I 
alkotmányunkra s meg akar fosztani | 
szabadságunktól, nyelvünktől, nemze­
tiségünktől, egy szóra talpraállunk. 
Divat lesz a magyar szó, a magyar : 
viselet, a magyar iparpártolás, kokár­
dát vagy tulipánt füzünk, sőt ha az 
erőszak és nyomás tovább tart és el­
keserít, gyümölcs terem a fán, mely­
nek imént még nem is volt virága s 
a hősiesség csodái napiesemények a 
hazában.

Tudunk lenni bátrak a nagy ve­
szedelemben, de elmúltával, a béké­
ben, a jólétben, mindent felejtünk s 
megelégszünk vele (ha ugyan meg 
nem bántuk), hogy magyarnak szület­
tünk.

A nagy válság alatt, mig alkotmá­
nyunkat közvetetlen veszedelemben lát­
tuk, mindent megláttunk és megragad­
tunk volna, a mi nemzeti önállóságunk 
kivívására és biztosítására szolgálhatna 
s mindenre készek lettünk volna, hogy 
nemzet-voltunkat megmentsük s nem­
csak a nemzetközi viszonylatokban, de 
a kultúrában is, mint külön állam ér­
vényesüljünk.

És ekkor kivirult a tulipán. Az ős­
haza pusztáinak ez a daliás virága, 
mely e nemzetet nagy vándorlásaiban 
is híven kisérte s ha másképpen nem 
is, de a tulipántos szűrök, varottasak 
és ládákon, a legjellegzetesebb dísze 
is volt a magyarnak.

És a tulipán-mozgalom oly arányo­
kat kezdett ölteni, hogy Bécsben meg­
ijedtek tőle s itthon is oly nagy mo­
hósággal kaptunk a fegyveren, hogy 
sokban és sok helyütt, túl is lőttünk 
a célon.

S ime, hogy a válság igy-amugy 
megoldást nyert, a közvetetlen vesze­
delem megszűnt (illetve elodázódott), 
szép tulipánjaink máris háttérbe kez­
denek szorulni, illetve a hová vadvi­
rágul voltak szánva, el-eltünnck s ho­
vatovább csak egyes jól gondozott 
kertek szűk és sablonos virágpadjaiban 
találnak ápolásra.

A tulipán viselése — mondják so­
kan — már nem divat. S valóban, 
csak elvetve látni már a kebleken s 
szabad tenyésztét már a vezetők is 
rendes alapszabályok közé akarják szo­
rítani s az egész nemzet szeretete és 
ápolása helyett egyesek kultuszába he­
lyezni át.

Mi volt a Tulipán-kert főcélja és mi 
volna az ma is?

Fölrázni a magyar nemzetet a nem­
zeti közönyös s Így elernyedtségébol 
s kölcsönös példaadással és buzdítás­
sal erős nemzeti érzést támasztani a 
társadalomban, mely minden tényén 
átragyogjon.

Magyarrá lenni lelkűnkben, szivünk­
ben, gondolkozásunkban, úgy, hogy 
ösztönszerü természetünkké váljék az 
és szinte öntudatlanul vezéreljen tette­
inkben. Úgy, hogy ne csak akarjunk, 
de mások, mint magyarok, ne is tud­
junk lenni. S a mi jót az idegenből 
magunkba fogadunk, azt is alakítsuk 
át a saját vérünkké, és testünkké, úgy, 
mint táplálékunkkal tesszük.

S arra, hogy ezt elérhessük, első­
sorban is nevelésünké kell kiragadni 
a kozmopolita irányból s társadalmun­
kat megtisztítani a nagyon is anyagias, 
világpolgárias gondolkozástól.

Ez lenne a legfőbb föladata a tuli­
pán-mozgalomnak, egészen függetlenül 
a mostani válság mikénti megoldásá­
tól. S a mozgalomnak ezt az irányát 
nem is szabad elejtenünk, mert kü­
lönben a mindent általánosító európai 
világ-szellem hatása alatt előbb-utóbb 
mi is ugw elveszünk Európa színpa­
dáról, mint a hunok és avarok ; s ta­
lán egy ezredév n ultán még muyi 
emlék sem fog utánunk maradni, mint 
azok után a hun-sirok és az avar-gyü- 
rük.

S ha azután nyelvben és gondolko­
zásban magyarokká lettünk, a magyar 
ipar pártolása, a magyar kereskedelem 
és művészetek megteremtése magától 
következik.

És ennek el is kell következnie, de 
a nélkül, hogy a müveit nyugattól el­
szakadnánk, a nélkül, hogy odafejlőd­
nénk vissza, hol bizonyos ázsiai föl­
fogással Ítéltünk más nemzetekről s 
azokat lenézve, őseink által kivívott 
vitézségünk és lovagiasságunk hírében 
tetszelegtünk csak magunknak.

Nagy kár, hogy a Tulipán-kert esz­
méje csak egy évvel is nem előbb fo­
gant, hogy a borús napok alatt jól 
begyökerezhetett volna.

Már nem divat! — Nevetséges. — 
Nem is divatnak kell annak lenni,

olyannak, a mi máról-holnapra válto­
zik és minél általánosabb lesz, annál 
előbb lejárja magát; de életelemünk­
nek, mely olyan, mint a melegvériiek- 
nek a levegő, a halaknak a viz, hogy 
nélküle nem is létezhetünk.

Elég szerencsétlenség, hogy mégis 
vannak, a kik csakis divatos hatása 
alatt csatlakoztak a mozgalomhoz s el­
fogadták, mint a divat által rájok erő­
szakolt ruhát, a nélkül, hogy Ízlésük 
(lelkiszükséglet) követelte volna tőlük 
viselését. De azért még szabad
csüggednünk!

S azoknak, a kik ez eszme megváltó­
hatalmában hisznek, mindent el kell 
követniük, hogy kultusza ne csak a 
jobb szivek katakombáiba szorittassék 
vissza, de minél általánosabb legyen; 
s a hol magyarok laknak, mindenütt 
fényes templomok hirdessék dicsőségét, 
de jelen legyen mindenütt, a hol csak 
hárman vannak is együtt az ő nevében, 
sőt a hol csak egymagában van is a 

! hivő lélek.
Legyünk az ügy apostolai minél több 

I élő hittel, de minél kevesebb vak fa- 
í natizmussal.

Azért is jól megjegyezzük, hogy nem 
‘ az idegen gyűlölete s nem az idegen 
I és nem az osztrák ipar bojkottja az,
: a mit a tulipán-mozgalom megkíván,
I de a nemzeti érzés és nemzeti szellem 
I egyetemes uralma.

Nem a mindenáron való magyar 
j ipar a lényeges, de csak a szükség- 

szerű, egészséges fejlődési! magyar- 
ipar. S ennek fejlesztése nem az ide­
gen iparok bojkottja s a magunkénak 
csak divatos hazafiságból való támo­
gatása, vagy érdemeden dédelgetése 

I szüksége», de elég, hogy a magunkét’ 
méltatlanul ne mellőzük, le ne nézzük 
s ne utasítsuk vissza csak azért, 
mert eddig az idegenhez szoktunk s 
mert eddig csak azt tartottuk jónak, 
a mi másutt készült. Keressük és sze- 

I ressük a magyar ipart okos szeretette! 
a nélkül, hogy az idegent bojkottálnók. 
Az agyondédelgetett gyerekből vásott 
kölyök lesz és soha sem lesz életre­
való ember. A magunké iránti elő­
szereteten kívül hadd legyen a verseny 
szabad. S a mennyiben gyönge iparunk 
a nemzetközi versenynyel szemben 

I még is védelemre szorulna, bízzuk 
I nemzeti kormányunkra, s oldjuk meg 

jó kereskedelmi szerződések s megfe­
lelő vámok segítségével. .

Az idegen ipar termékeit kiszorítani 
nem bojkottal, (a mi igen kétélű fegyver), 
de ipari rátermettségünk fejlesztésével, 
jó iparcikkek gyártásával lehet és szabad.

S bár tajtékot fújjon is ránk az
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osztrákok egy-egy veszett embere, ne­
künk még sem szabad hasonló modor­
ban viszonozni e durva támadást, vagy 
ily bántalmak által irányittatni magun­
kat világforgalmi politikánkban.

Ne engedjük magunkat kizsákmányol­
ta tni semmiféle idegen ipar által, de 
ne üzenjünk neki hadat pusztán s nem­
zeti gyűlölködésből, ne kivált akkor, 
mikor még magunknak megfelelő ipa­
runk nincs, s ennek erőszakolt meg­
teremtése, mint még hála Isten első­
sorban földművelésre utalt országnak, 
nem is volna észszerű. Nem, különö­
sen most, mikor a nyugati nagy ipari 
államok is az ipari tuitengés nyava­
lyájában szenvednek, s a földmiveiés- 
hez való visszatérést sürgetik.

Sokan a kivándorlás ellenszeréül 
is szeretnék a nagy iparfejlesztést. A 
kivándorlásnak azonban ma már nem 
pus/Aán a megélhetés, de inkább a 
meggazdagodás a tó indító oka, s ez 
ellen a szükséges iparfejlesztés mellett, 
inkább mezőgazdasági üzemünk bel­
terjesebbé tétele s az egészséges szo­
ciális agrárpolitika volna a gyógyító 
szer.

A tulipán - mozgalomban is szem 
előtt keil tartanunk a régi igazságot, 
hogy: „suaviter in modo, séd further 
in re.1 Szelíden a módban, de erősen 
a dologban. Bölcs mérséklettel a ki­
vitelben, de állhatatosan a szellemben.

A mi a Tulipán-kert gyűjtését illeti, 
sokan félre értik, vagy rosszindulattal 
félremagyarázzák is.

Annak idején a gyűjtés, mely akkor 
csakis a tulipán-jelvények eladása ut­
ján volt lehetséges, a nemzeti küzde­
lem anyagi támogatásaira volt szánva. 
De akkor sem csupán az alkotmány­
párt pártkasszájául, a mint a rossz­
akarat ráfogni szeretné, hanem az al­
kotmányunkért folytatott nagy nemzet 
küzdelem hadi-pénztárául.

Ma változott ugyan a helyzet, de 
egy ilyen küzdelem tehetsége még sem 
szűnt meg, s épp azért egy ily nem­
zeti alap szüksége ma is fennál s ha 
eléggé előrelátók tudnánk lenni, mosta 
fegyverszünet évei alatt sietnénk egy 
oly nagy alapot rakni össze, a melyig 
támaszkodva, minden lelkiismereti íur- 
dalás nélkül küldhetnek tisztviselőin­
ket az újabb harcba s az ő exiszícn- 
ciájuk gondjai nem aggasztván, sokkal 
merészebben és nagyobb erővel vív­
hatnék meg azt s önállóságunk és 
függetlenségünk a végleges győzelem 
gyümölcseiül bizton ölünkbe hullana.

A magyar nemzet jövőjének zálogát 
rejti kelyhében a Tulipán, csak meg 
kell érteni, a mit virágajkai beszélnek 
s nem szabad csak a divat által föl­
kapott vagy elejtett virágként ke­
zelni.

Ipolyság, július 20.
■

— Kép viselő választók névjegy­
zéke. A vármegye központi választmánya 
kép viselő válasz tóink névjegyzékét o bó 

, 20 ától 30-áig tiz napra közszemlére teszi, 
í A kinek a névjegyzék ellen kifogása van, 

ez idő alatt a m kir- Kúriához, feljebbezhot.

— A főispánok karhatalmi jot/a. 
Andrássy Gyula gróf belügyminiszter tud­
valevőleg visszavonta hivatali elődjének a 
főispánok karhatalmi kirendelés! jogára 
vonatkozó rendeletét. A belügyminiszter, 
aki ezt a törvényhatóságokkal ős a csond- 
őrkerületi parancsnokságokkal hivatalos 
utón tudatta, e tárgyban a következő ren­
deletét intézte vármegyénk főispánjához : 
„A törvényhatóságokról szóló 188(1. évi 
XXI. t. e. értelmében a köz biztosság és 
rend érdekében kirendelendő karhatalom 
iránt való intézkedés a törvényhatóság 
jogkörébe tartozván, a csendőrségi szerve­
zeti utasítás 0. §-útiak első bekezdésében 
felsorolt azon hatóságok közül, amelyek 
a esendőrség segédletét felszólítással köz­
vetlenül igénybe venni jogosultak, a fő­
ispánokat ezennel törlőin. Budapest, 1906. 
évi július 18-án. Andrássy, s. k.

hétről.

i TÁRSASÁG.
( Uborkaszezon.)

Kedves Szerkesztő,
a házirend és lovagiasság ugyan úgy kívánta volna 

magától, hogy meghagyjon e mozgalmas napok, il­
letőleg hetekben az én befőttjeim és ugorkáim mellett, 
es nem erőszakolja Ki tőiéin ezt a ievx' t.

De úgy látszik, kedves Szerkesztő, hogy a Monti 
Lapok is ugorkáinál van, ezért ez a kézirat kényszer.

Tudja-e, hogy örülök rajta, hogy Zsuzsa nem lett 
hon ti birtokos! . . Ne gondolja ellenben, hogy ben­
nem nem lobog a lokálpátriotizmus szent lángja !. . 
Sőt! ! . El tudtam képzelni, hogy ha valamelyes
téli cirkuszon a Zsazsa fellep, micsoda kavarodás 
lett volna körűié ! . . ránk, szegény földi halandókra, 
a kik most zöld-babot teszünk el télire Ínyenc-férje­
inknek, — rá se néztek volna. . . Most szegény go­
mon menyecskékre jár a végzet.

Mesés nyár van, a termés jó, az árak meglehető­
sek ! . . érdeklődhet velem együtt, mi meglepetést 
szerez nekem ebből az uram !

Mert most e reményben — a megye leesznfn- 
gadóbh asszonya vagyok, csak az esti térzenéket 
nem engedem el a világért se. Most újítás van 
ugyanis e téren. Nem gyújtják meg a lámpákat, és 
ezek az áruló, pislogó, hitvány jószágok nem ront­
ják a szemet és a hangulatot.

Maga a hírforrás, kedves Szerkesztőm, talán tudni 
fogja azt a pletykát, a mit a minap hallottam. Egy 
menyecskénk — szép asszony ! - a nagy hőségben
csak nyitott ablaknál tudott aludni; de ez nem igen 
hütötte le szalmaözvegyi vérét . . A másik szereplő 
egy fiatal ur. Mondják, hogy egész véletlen került
oda, bár------ki tudja? . . és — ugy-c — egészen
természetesnek találja, ha erre Magától vár felvilá­
gosítást diszkréció mellett

Gilla.

— Julius 20.
— tő !■ vényli atósítg bizottsií-

g'iiibót. A lóavató bizottság elnökévé, Bartako- 
vich Ágoston elhalálozása folytán, Ivánka Lászlót, 
választották meg.

-- Monográfiánk szubvenciója.
A „Magyarország Vármegyéi ős Városai“ 
vállalat, a melyben most Hontváimegye 
kerül sorra, kérvényt nyújtott be a várme­
gyéhez, a melylton anyagi segítséget kórt. 
A megye meg is szavazott o hó 3 án tar­
tolt közgyűlésében Oooo korona segítsé­
get, évi 2000 koronás részletekben, a mely 
azonban csak akkor lesz folyósítva, ha a 
müvet az c célra kiküldött felülbíráló bi­
zottság elfogadja. A bizottság tagjai: Czo 
bor László, Ivánka István, ifj. Jankovich 
Béla dr., Kudora János, Somogyi Béla és 
Czompó Ede. Vármegyénk a monográfiá­
ból 150 példányt kap.

•• 1 IAzussi'ig. .lahltírcvij Sándor Ipolysági kir. 
törvényszéki allűré e hő 21-én köt házassági fri­
gyet fVsf,-r Ilonka kisasszonnyal Forster Frigyes 
nyug. vármegyei főjegyző leányával Ipolyságon. 
A menyasszony tanúja Jeketfalunstj Lajos honvé­
delem ügyi m. kir. miniszter lesz.

— Uj plébános. Stampay Ferenc 
kisgyarmati helyettes plébánost a főegy 
házmogyeí hatóság Kisgyarmatra plebá 
nossá nevezte ki

— Gyomlálús sí tulipán kertben.
Ivánka István e cl mii kiváló cikkét mutatjuk be 
lapunk első helyén olvasóinknak. A cikk a Buda­
pesti Hírlap Julius 18-iki 1U5. számában jelent 
meg, és széles látókörrel, mély hazafisággal fog­
lalkozik a nagy jelentőségű tulipánmozgalommal 
Hisszük, hogy olvasóink is élvezettel fogják olvasni 
Ivánka István e kitűnő fejtegetéseit.

Elhárított vasúti szercnvsétlen- 
sé(j. Könnyen végzetessé válható baleset­
nek vette elejét szombaton a budapest- 
marehoggi vonalon a bécsi gyorsvonat 
mozdony vezetője. A bécsi gyorsvonat, me­
lyen tőlünk is többen utaztak, átrobogva 
Nagymaroson, 80 kilométeres sebességgel 
rohant ZvUeyény felé, midőn erős fékezés 
riasztotta fel az utasokat s néhány pilla­
nat múlva a vonat megállóit. A mozdony 
útját hatalmas szikla állotta el. Azonnal 
táviratoztak a szomszédos állomásokra, 
honnan munkáscsapatok érkeztek és a 
szikla szétbontásához láttak. Az egyik sín­
párt sikerült is szabaddá tenni, a másik 
azonban jó ideig el volt torlaszolva, ezért 
a nagy forgalmat csak ngv sínpáron bo­
nyolíthatták le. Megállapították, hogy a 
szikla folytonos esőzések következtében 
vált le a hegyoldalból. A váci úsztálymér- 
nökség most a zebegény—nagymarosi vo­
nal reszt alaposan át,vizsgáltatja s mester­
séges gátakat épitiéi a sziklaomlt^^mnntr- 
gátlására.

— A pőuseügyköróböl. A in. kir. pénz- 
ügy miniszter hriyovsiky László, Ipolysági tn |Ur 
adóhivatali gyakornokot Ívcsőre, Mánmirostuv- 
gyebo adótiszttó nevezte ki.

Egy derék tanító A nagyhonli 
ov. egyházmegye iskola bizottsága e hó 
4-iki gyűlésében elrendelte, hogy Csőn­
kön a jövő 1906/7. tanévtől kezdve a hit­
oktatás is magyar nyelven történjek. Itt 
ugyanis Rohacs Ödön tanító eredményes 
magyar nyelvű oktatása lehetővé teszi ezt 
az újítást. Ilyen lelkes tanítók kellenek a 
nemzetiségi iskolákba, kik hazaszeretettel 
párosult lankadatlan szorgalommal és ki­
tartással törekszenek arra, hogy a reá jók 
bízott iljuság egykoron csak magyarnak 
vallja magút. Ajánljuk ezt a derék taní­
tót az intéző körök figyelmébe.

C EmeU ** H a leslwllyt, megerd».
telt a kShtlgéat, «ladikot, íjjell Izzadáit

Tüdőbetegségek, hurutok, szamár* 
r köhögés, skrofuiozis, influenza

ellen számtalan tanár és orvos által naponta ajánlva. '
Minthogy értéktelen utánzatokat is kínálnak, kérjen mindenkor 

tt Koche eredeti osonta ff oldst,
IIolTmann-I.n linrk. »»____ ■

„Boehe“
topható orvnai rendeletre a gyótymertírak- 

ban. — Ara Uvnenkint 4.— karima
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— TJj KAnonjoyi doktor, l'j István 
-drégelypalánki segédlelkcszt a budapesti m. kir 
tudományegyetemen a kánonjog doktorává avat­
ták föl.

— Vizsgálat egy tót tanító ellen
A nagyhonti ov. egyházmegye iskolabi­
zottságának o hó 4-ón met/tártott közgyű­
lése, az elnöklő Las^káry Pál egyházme­
gyei felügyelő javaslatára a fegyelmit meg­
előző vizsgálatul elrendelte Zock Szaniszló 
c-erii cv. tanító ellen. Zoch ugyanis nem­
zetiségi túlzó, akinek egyik nem rég tett 
kirugaszkodását a magyarság ellen lapunk 
t. évi 20. számában megírtuk. A vizsgála­
tot a felsőbozóki iskola-kör dékánjára 
bízta az iskolabizottság, azzal a megha­
gyással, hogy eljárásáról az egyházmegyei 
közgyűlés elnökségének jelentést tegyen. 
Zoch ellen a vizsgálat pánszlávisztikus 
ténykedések miatt folyik. Ideje is már, 
hogy a nagyhonti e.v. tanítói karnak e\t a 
megtévedt alakját megrendszabályozzhg- 
il/e fék esc b b jő ha lósága.

— Halálozás. Statur Frigyes, Szauer Izi­
dor váltakozó Ha e hó 14-én 12 éves korában 
meghalt Ipolyságon. Temetése vasárnap délután 
volt nagy részvét mellett.

— A Népbank közgyűlése A 
Hontmegvei Népbank r. t. augusztus 1 én 
délután 4 órakor saját helyiségében rend 
kívüli közgyűlést tart, a melynek targye 
az alapszabályok módosítása.

_ Az Aliit t e x <’- szséiV «• y Körív 
txíl. A földmivelésügyi rn kir. miniszter rm 
Albert muzslai m. kir. állatorvost áthelyezte Kor 
punéra. Horvatovics Alajos korponai m. kir állat­
orvost viszont Rluzslára helyezte át.

— Zsazsa — nem honi! birtokos.
Annak idején megírtuk,hogy huták Zsazsa. 
nz isteni szubrett, honti földbirtokos lesz 
Az aikutárgyalások eredménytelenek ma­
radtak, és így Zsazsa nem lesz honti bir­
tokos, mert a szunszéd Gömöl ben szerez 
m igának egy csinos buon rőt írót. be
bet, hogy mire a színpadi diadalokban is­
mét kifárad, és második birtokot akai 
s-/orozni e fáradalmak kipihenéséro, akkor 
a sor mégis csak - Montra kerül.

— a röv"\viiiíziiiegryv köi-v-Imíi.
hint József ipolyszccsónkei ujmisest 
segédlelkésznek küldték ki.

- Elmaradt kirándulás. A Hont 
vármegyei Gazdasági Egyesület. álhit 
Mosonyba tervezett gazdasági tanulmányi 
kirándulás i észvétlenseg folytan 
maradt.

— Sertésorbane a megyében.
Az utóbbi időben vármvgyi nkben a ser- 
tésorbánc ismét járványosán lépett tel. A 
legutóbbi hivatalos kimutatás szerint 2.1 
községben, 139 gazdaságban fordult elő 
ilyen orbánc-eset.

rózsák“-ból, (vers), irta Hollóst Sándor. — 
Kérő. Irta Zombor József. — Pasztell, (vers) 
irta Hargitai Tihamér. — Mesék nagyoknak. 
Mindennapi mese, irta Parázs. — Siófoki 
levél, irta fí. L. — Nyári éj, (vers) irta Petiül 
Tibor. — Ostor. Humbug város. Irta : Adrién.
- Tollhegyről. Szezon. Obiigát dalok. 

Irta: -gó. A világ csak hangulat. Szatmári 
Mór. Reklám szobor. Tulipán a cabaret-ban. 
Trösztök harca. Tiindérujjak. Nákóiáda. Ki 
lehet amerikai? Az uj irány. A hazugságok 
városa. Lujza. Sorozás. A Chartreuse. All at­
men ház. — Amiről beszélnek. Fiume. Irta:
X. — Az Őr A rózsahegyi izgatások. Az 
Őr. — Irókról-könyvckről. Irodalmi kincsek.
Az én híveim. Tulipán-könyvtár. Uj könyvek. ; 
Lapszemle. — Sport. Hároméves és kétéves 
lovaink. Irta Tódor Jenő. Közgazdaság. 
Valami a pénzpiacról. — Az olvasóhoz. —- 
Az Őr postája. — Hirdetések. — Előfizetési 
ára negyedévre 2 korona. Mutatvány számot 
szívesen küld a kiadóhivatal; Budapest, V. 
Nád ;r-utca 6. szám.

A „Zenélő Magyarország“ zenemüfolyóirat 
ma megjelent 315-il< füzete a következő zenemüuj- 
donsúgókat közli: !. Lengyel Miksa „Árva vagyok'1 
- és ,Nagy palota, kicsiny kunyhó“ — cint ti két 

legújabb magyar da! í. II. Uhl Márton „Mert bár­
mily édes, a csók veszélyes“ rendkívül bájos dalát. 
111. Bendel ivrenc — A kis zászlótartó — zongora­
darab. F. pompás zenemüfolyiiiratot, melynek min­
den egyes száma szakavatott megválasztással min­
den zenei válfajt felölel, s meghozza mindenkinek a 
maga Ízléséhez megfő- zenei újdonságot, — mint 
ilyet, minden zongorázó fig 'dinébe ajánlunk. Ha­
vonta két füzet ... negyedévben ti füzet — 3 korona

I előfizetésért. Eg - füzet át 1 korona. Mutatvány­
füzetekért 1 korona küldendő be. Előfizethetni és 

, kimentő jegyzéket az eddig megjelent 314 füzetről 
ingyen kapni — a „Zenélő-Magyarország" (Klöckner 

j Ede) zeneinükiadóhivatalában, Budapest, VI!!, József-
I körút 22-24.
!
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Árverési hirdetmény.
Malusovics Petemé szül. Mur- 

gáts Aranka liptó-újvári és Vitkay 
Itnrénó szül. Murgats Irma buda­
pesti lakosok ezennel közhírré 
teszik, hogy a kizárólagos tulaj­
donukat képező és a Selmecbá­
nyái 1778. számú telek jegyző­
könyv ben I. 1 sorsz. 244 hrszáin 
alatt felvett, Selmecbányán Aka­
démia utca 19 szám alatt fekvő
emeletes bérházukat
1906. évi augusztus hó 16. napjá­
nak d u 4 érakor önkéntes árve­
rés alá bocsátják, mely árverésre 
eladó felek a venni szándékozó­
kat ezennel meghívják.

Az árverés ti helyszínén Sel­
mecbányán, Akadémia utca 19 
szám alatt log megtartatni ; az in­
gatlan kikiáltási ára 40.000 ko­
rona.

Közelebbi feltételek megtudha­
tók Vörös Ferenc városi tb. fő­
jegyző urnái Selmecbányán, vagy 

I Nagy Aladár dr. ügyvédnél Buda­
pesten, VII. Kerepesi -ul 41) sz.

Budapest, 1906 é\i Julius hó 
15-én.

Malusovics Péíerné

Vitkay Imréné
:.B3

11,i-
dvardra.

a holEz a címer @ 
ama raktárak X 

ismertető 
jele, 4

ríHAmJi S1NGER-
ü'G ■ varrógépeket ' .»i.'AÍ . ,

: ;<[ árulnak.

LÉVA, Kazinczy utca 2. szám.

Wfí WE7'

Eladó bútor!
Vámosmikolán Főutca 110. sz. 

alatt egy keveset használt szalon 
garnitúra, egy konzol már- 
ványlappai és tükörrel, úgy­
szintén mosdó márványlappaí 
és tükörrel elköltözés miatt 
eladó.

Cim a kiadóhivatalban és 
Turcsányi Kálmán ur fűszer- 
kedésében Vámosmikolán ^tud­
ható meg.

:-s

ZStó

1H0D A LOM és MŰVÉSZÉT.
— Az Őr Budapesten. Az Ör szép- 

rodalnii újság c számtól kezdve a központ­
ban jelenik meg azért, hogy hazafias műkö­
dését annál hathatósabban folytathassa, 
kiterjeszkedvén az összes nemzetiségek 
túlkapásainak ellenőrzésére. Faragó József 
szerkesztő egyéb elfoglaltsága miatt távozott 
a laptól, és helyét Benedek László, az ügyes 
tollú iró vette át. Az uj Őrben együtt van 
annak vidéki frissességével a főváros élénk­
sége is, a mit legjobban bizonyít a következő 
tartalom: A közélet vizein. Irta (Hit.) Asz- 
szonysziv. Irta Nagyné Nagy Erzsi. — A 
fehér dalokból, (versek) irta Herczegli Jenő. 
— Laurák, irta Király üizy. A „Hervadt

> 1 < «.«►• Ili vő.

I A HONTMEGifEI JiÉPBANK KésüVéndtársaság
folyó évi augusztus hó 1-én délután 4 órakor

a/, iiuó/.ei helyisiégébeii

re ti il ii ívül i k ö z gy ii 1 é s t
tart, a melyre a tiszteli részvényesek tisztelettel meghivatnak.

Tárgy:
alapszabályok módosítása.Az

Az igazgatóság.

I

I'

*AZ EGYEDÜL ELISMERT KELLEMES IZU TERMÉSZETES HASHAJT0SZER. y ; , <
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93. 1906, vcgreh. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX t.- 

c 102. ü-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy 
a korponai kir. járásbíróság 1906. évi V. 67/1. 
számú végzése következtében Dedinszki Janos ha­
gyatéka ügyében 1904. évi december 29-én felvett, 
leltárba foglalt és zár alá vett és 712 koronára be­
csült következő ingóságok u. m.: különféle ezüst 
pénz, arany óra, arany lánc, ezüst evő-eszköz, 4 
drb korponai takarék- és hitelintézeti részvény 
és 2 drb. Korpona és vidéke fogyasztási szövet­
kezeti részvény nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a korponai kir. járásbíróságnál 
I. emelet III. számú alulírott hivatalos helyiségé­
ben leendő eszközlésére 1900. évi augusztus 
Űrt 2-1 k napjának délutáni 3 órája ha­
táridőül kitüzetik és ahhoz a venni szándéko­
zók ezennel oly megjegyzéssel lu .atnak meg, hogy 
az érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi 
LX. t. c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénz­
fizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek szükség ese­
tén bee-ái on alul is el fognak adatni.

A mennyiben az árverezendő ingóságokat má­
sok is le és felülfoglaltatták, s azokra kielégítési 
jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi 
LX. t.-c. 120. §. értelmében ezek javára is elren­
deltetik.

Kelt Korponán, 1906. évi julius 15-én.

Bottka József
h. kir. bír. végrehajtó.

456. 1906. vh. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó

H 0 N T I LAPOK július 21.

az 1881.
évi LX. te. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a vámosmikolai 
kir. járásbíróságnak 1906. évi V. 161. 
számú végzése következtében Messingor 
Simon dr. ügyvéd által képviselt Magyar 
Köztisztviselők Fogyasztási Szövetkezete 
javára Litassy Béla ellen 108 kor. 51 fii. 
s járulékai erejéig 1906. junius hó 20-án 
foganatosított kielégítési v giohajtás utján 
le- és felülfoglaltés 640 koronára becsült kö­
vetkező ingóságok, úgymint: bútorok nyil­
vános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a vámosmikolai kir. 
járásbíróság 1906. évi V. 161. 2. számú vég­
zése folytán 108 kor. 51 fi!. tőkekövetelés 
ennek 1906. évi február hó 1 napjától 
járó 6 százalékos kamatai, nyolcad száza­
lék váltódij és eddig összesen 63 kor. 91 
fillérben bíróikig már megállapított költ­
ségek erejéig S /obon leendő eszközlé­
sére 1906 évi julius hó 26-ik 
napjának délelőtti 9 órája ha­
táridőül kitűzőnk és abhoz a vonni szán­
dékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi 
LX. te. 107. és 108. § ai értelmében kész­
pénz fizetés mellett a legtöbbet ígérőnek 
szükség esetén becsáron alul is el lóg­
nak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le és fel ül foglalták és azokra 
kielégítési jogot nyertek volna, ezen árve­
rés az 1881. LX. te. 120. §. értelmében 
ezek javára is elrendeltetik.

Vámosmikolán, 1906. julius hó 11 ón
Németh Emil

kir. bír. végrehajtó.

Hl Személy hitel! 16
ii Kezes és kezes nélkül katonatisztek-, papok-, lelkészek-, udvari-^állatni-, g|r 
difi megyei- és magántisztviselők, tanítók, kerekedők, iparosok, nyugdíj jogosult §|5r 

hölgyek, kereskedelmi alkalmazottak és magánosoknak U—2o évig terjedő gg. 
időre heti, havi, 'U—-V» és egész évi tőkekamat törlesztéssel! á||§-

m Különlegesség: A páris- bécsi enqueté értelmében tőkésítjük a
jövedelmet.

4 o|„! 4 °lo! ,°!o!

-61 Jelzálog hitel!
■Sl 300 koronától feljebb I. II. és III. helyre földek-, városi- és vidéki-házak. |g*
-6§§ nyaralók, gyárak, fürdő epületek, malmok, ásványvíz és egyéb források |pr

és kőbányákra, a becsérték V« részéig. |§B'
6Í Építési hitel! |||
611 építésiéiben lévő ingatlanokra 2—3 részletben, oly arányban, a mily arányban 

-6§f az építkezés előre haladt! llp
Bank és magánadóságok convertálása! §§f<r

jgf| Váltó- és tárcahitel! Viszleszámitolás és váltócsere kereskedőknek! ggg
Készítünk tervezeteket különféle újonnan alapítandó vállalatokról, vala- 

63™ mint financirozznk is ezeket. Elvállalunk technikai és geológiai véleményező- 
itH! sebet hites szakértők által ; foglalkozunk fennálló vállalatok részvénytársasággá |p> 

való átalakításával. fejts-
Előnyösen ! Solid alapon és gyorsan eszközöljük mindezen fenti müve- 

.gll leteket elsőrangú belföldi és páris-londoni intézetek által. f§fjr
Elsőrendű ajánlatok! §§f«r

Kérjen prospectust! fffé-
Válaszbélyeg melléklendő !S ' “ 3Xeller L. Egyed fg

pEÍ BUUAPKST, V., Itoliilvy-iitea. lí» li. Mb.
( ...... _ ...... ........ ............ fep
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(SZARVAS vagy KULCSSZAPPAN) 
pótol

Kéisz eFa átslmiíást közönségesFlI 
szappannal,

SCHIC 11 T-szappan a legjobb és liasziiulalban a legolcsóbb ! ^

. IliSiSttSSSÉSSSSSiSiSlSlÉlSE'
|§ Legalkalmasabb bevásáplásif óriás! |í

Van szerencsém a tisztelt közönség tudomására hozni, hogy szabó 
üzletem mellett

féríi-divat-üzletemet megnyitottam.
Férfi- és yyerniek-J'e/iérneo) éiek, (/alléról,, kézelők divatos 

zsebkendők, legfinomabb kalapok, férfi-, női- és yyermek-ei/tök, 
kész jfi/ermekraliétk, esernyők, sétabotok és minden a férfi divat 
körébe tartozó cikkek nálam fő 20 százalékkal olcsóbban szerezhetők 
be, mint Budapesten.

Felhívom tehát a t. nagyközönség figyelmét újonnan berendezett 
üzletemre. Kiváló tisztelettel

Wir-iVllCM- Adolf.

fi*
m

m-
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Utánzatoktól óvakodjunk.

Kérjük minden üvegen a világoskék gyári végjegyet Professzor 
GIROLAMO PAGLIANO névaláírással._____________

VÉRTISZTITO - SZER
clotíllilvu IS3H. Alii

Cárirólamo Pn^liuno tanár álta
l’lo vonz, vin JPuntlolfini (Oluszur.s/.Ag 

Főraktár Magyarország részére:
TÖRÖK JÓZSEF gyógyszertára BUDAPES1 

Király-utca 12. és Andrássy-ut 26. szám.

Nyomatott NEUMANN JAKAB gyorssajtóján Ipolys ígon.


